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Acta Sesión Ordinaria 
Nº283-2023 

Acta Sesión ordinaria 283-2023, celebrada el día dieciocho de octubre del dos 
mil veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Al ser la 5:11 p.m. 

PRESENTES 

José Milton Hancock Porras 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
Griselda Montoya Gómez 
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Ulises Gonzalez Jimenez  
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La presencia de:  

Jenny Jiménez González, Viceintendente Municipal. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 

A cargo de José Milton Hancock Porras, Presidente Municipal (Sindico Propietario) 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 
quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 

Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Griselda Montoya Gómez, Concejales Municipales. 

 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

Se somete a votación el Acta Extraordinaria No. 279-2023, celebrada el día 
04 de octubre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan: Milton 

Hancock Porras, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, 

Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 
Se somete a votación el Acta Extraordinaria No. 280-2023, celebrada el día 

05 de octubre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan: Milton 
Hancock Porras, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, 

Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

Elisabeth Aubert: Gracias por recibirnos hoy vengo a presentar a la compañera 

Amanda, ella es del programa cuerpo de paz, es un programa de Estados 

Unidos, que tiene 60 años, estaba en Costa Rica. Eh es un trámite que duró 1 

año. Para lograr eso calificábamos, Paquera calificó y entonces tenemos Amanda 

que ha llegado el 15 de septiembre y que está aquí por 2 años. Se las vengo a 

presentar, porque ella habla muy bien español, ella vive en una familia en 

Paquera y está aquí en paquera para desarrollo comunal, no está para enseñar 

inglés. Esta para el desarrollo comunal, entonces ella va a estar durante 3 meses 

haciendo un diagnóstico. De la situación de paquera, ella tiene que hablar con 

todo el mundo, todas las organizaciones. Ya empezó a visitar. A los 3 meses 

hace un diagnóstico de cuál es la necesidad más grande en Paquera; cuerpo de 

paz tiene una política muy Clara y en requisitos muy claro, eh Tenemos que 

cumplir unos requisitos, por qué si no ella se va y ya no vamos a tener 

Voluntarios, entonces es una ayuda enorme porque va a estar 2 años y si van 

bien podemos tener otro y otro durante casi 6 años. La ayuda de ella es 

fundamental para desarrollo comunal. O sea que ella va a dedicarse a redactar 

los proyectos y hacer los proyectos, pero. Entonces eh Nosotros hicimos el 

trámite como asociaciones jóvenes, pero igual eh trabaja, trabaja con Laberinto 

con un acueducto, bueno con todo el mundo. El diagnóstico de ella de esperar en 

pensamos que va a salir a la necesidad de los jóvenes. Y entonces eh, bueno, 

primero era presentarla y después solicitar de ustedes porque recuerden y  que 

tenemos una solicitud de un convenio para un parque infantil que está bloqueado 

aquí en el Concejo Municipal, que no sea prueba, entonces como ella puede 

hacer proyectos de desarrollo comunal, si los proyectos no se aprueban ni sí 

como decía sí, ella no puede desarrollar un proyecto, sí, aquí en el paseo no se 
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aprueba. Si la asociación de desarrollo cualquiera la ADIP no  deja trabajar. Es 

cosas así, eh, ahí ella se va a bloquear, iba a decir a cuerpo de paz no. No en 

esta comunidad no se puede trabajar. Entonces ahí es donde le estoy pidiendo a 

conciencia a toda la comunidad que por favor ayuden, colaboren. Y una pregunta 

clara es, que pasó por el convenio del parque infantil de cuatro calles que. 

Porque Es fundamental es uno de los proyectos. Más prioritario para la 

asociación Y después igual en como le repito. La asociación desarrollo Paquera 

tiene que poner la cara de por qué no podemos usar los terrenos de ellos Otra 

vez lo mismo, porque ella no va a poder hacer proyectos de desarrollo comunal 

 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: pues 

ahorita en este momento, creo que ahorita lo marque aquí yo creo que sí es 

prioridad. Compañeras ver cómo se baja el convenio para ver en qué grado está, 

no sé si ya fue revisado jurídicamente, se mandó a comisión hace 6 meses, si 

me parece que debemos ser diligentes con eso para ver cuando podemos 

comprometernos, es muy posible que esté listo para el miércoles de próxima 

semana si todo está listo.  

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: Me 

permite tocar un tema o ella quiere decir algo.  

 

Elisabeth Aubert: 

 No es si ella quería hablar. 

 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: Antes de 

darle la palabra solamente quiero decir que también de parte suya vi una nota 

en cuanto desea y me parece muy bien, ser parte como representante de todas 

las asociaciones de lo que se está haciendo en puerto Paquera le vamos a invitar 

muy cordialmente en el momento que ya tengamos un pre plan concebido se le 

va a hacer llegar la nota para que tengamos todos una reunión previa antes de 

tomar la decisión final, le parece Se lo digo para que quede en actas. 

 

Elisabeth Aubert: La nota era para presentar la Junta directiva de la Unión, que 

es la Junta directiva está representada por cada miembro de cada asociación que 

están al día. En el distrito y entonces la Junta directiva tiene miembros de cada 

asociación.  

 

El señor Francisco Barboza, concejal suplente, comenta: me surge 

precisamente en este momento una inquietud sustentada en lo que requiere 

doña Elisabeth ha sido muy insistente acerca de un impedimento que esta 

causando la asociación de desarrollo de Paquera ADIP Paquera propiamente pues 

creo que tiene toda la razón tal vez no ha sido escuchada detenidamente, pero 

hay una razón, partiendo de una iniciativa que los bienes, los bienes, todos, todo 

el patrimonio que tiene el ADIP es un patrimonio del pueblo de Paquera. Es una 

realidad. Que su condición legal. No sé, le faculte a criterios, posiblemente de 

algunos directivos, me parece que están más sustentada, entonces no sé, me 

surge idea si tuviera que presentar una moción para que este honorable concejo 
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tome una decisión al respecto. La l elaboraría un momento para que. Se analice 

propiamente ese patrimonio y me parece que la actitud, Elisabeth tiene mucho 

sentido. Porque si es un patrimonio realmente de Paquera, debería servir ese 

patrimonio para el desarrollo de Paquera No sé si se ocuparía un análisis, un 

análisis de realmente de este Consejo, un análisis legal no sé qué análisis para 

que esos sus patrimonios que se oye decir que en muchos están en dificultades y 

por con embargos, pero posiblemente tal vez algunos queden, entonces eh, no 

sé, reiteró. Si tengo que elaborar una moción para que este Consejo tome en 

consideración. Un análisis para ver qué Que rumbo puede tomar este patrimonio 

y yo la traeré.  

 

Elisabeth Aubert: 

para caminar de eso de lo que eh Amanda trabaja en el acueducto porque no 

tenemos oficina, eh Y me da lástima porque sabemos que el edificio que está 

frente de la clínica, que era la municipalidad de anterior. Este edificio se podía 

usar para la asociación y que ella tuviera una oficina, pues en este momento ella 

trabaja en el acueducto porque ahí le dan espacio para trabajar es el único lugar 

que encontramos. Así es esta Amanda a disposición por 2 años y esperando que 

vamos a tener dos más detrás. 

 

Amanda Gutnu : 

Puedes seguir también después de esos 6 años pueden decidir a aliviar otros. El 

enfoque de mi trabajo es que tiene que ser basado en. Lo que quiere la 

comunidad quiere que ser participativa con una comunidad y tengo que 

colaborar, no puedo hacer nada sola. Como desde el enfoque del cuerpo de paz y 

también no puedo meterme como desarrollar un proyecto sin el apoyo de 

ustedes y de las personas de la comunidad. Entonces pido con mucho respeto, 

ayuda apoyo de ustedes, de sus familias, amigos y todos están en las 

comunidades aquí en Paquera.  

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: Yo quería 

hacerle una consulta en esto, en este apoyo para proyectos. Este entraría las 

ASADAS también. En las azadas Sí, al menos porque las casas son de la 

comunidad, las que pertenecen a la comunidad. Y En la asada de Valle azul. Ellos 

tienen en mente proyectos y todo, pero lo que se les dificulta es eso al poder, al 

llegar al desarrollo y plasmarlo en un papel para poderlo presentar, entonces me 

gustaría ver si con Elisabeth y con usted podemos tal vez hacer un enlace para 

que la azada pueda tener ese ese apoyo. 

 

Amanda Gutnu : 

 sí puede ser, no puedo decir nada como 100% antes de que termine el 

diagnóstico de la comunidad, entonces tendría que ver. Cuáles son las 

prioridades de la comunidad y después de eso Puedo ver qué puedo hacer y que 

no puedo hacer y el cuerpo de paz tiene como en un enfoque este proyectos que 

van a generar trabajo y cosas así. Entonces, si los proyectos tienen algo que ver 

con esto, sí podría trabajar en esto.  
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El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: Quería 

referirme presidente al hecho de que doña Elizabeth menciona la asociación de 

desarrollo como no organización, digamos, en este momento no está incidiendo 

por decir así positivamente. A que eso que buscan ellos como asociación de 

jóvenes o agrupación desarrollar. Más, sin embargo, este quisiera digamos como 

tal vez llevar a. A la claridad. Si no estoy equivocado o no sé, no sé si en este 

momento exactamente ya lo lo que corregiría la asociación de desarrollo, pero a 

nivel de tiempo atrás venían trabajando de una forma privada, verdad que sería 

no cumpliendo. El ordenamiento que les dicta DINADECO como corresponde. 

Entonces. Al ser una una asociación que está trabajando de índole privado, pues 

meramente que la municipalidad como tal no tiene injerencia. De, De hecho, 

digamos hasta estando ya integrada en la reglamentación de DINADECO para 

operar municipalidad no le puede como exigir a las asociaciones, cómo puede 

trabajar Sería llamar a apelar más bien a la buena fe y a la buena voluntad que 

exista de parte de sus miembros para contribuir en se desarrollo creo que yo 

creo que todos. Todos estamos esperando o tratando de que ese desarrollo se 

vea. Se vea solamente que individualmente este por un lado y Por otro lado, 

verdad está en la Biblia está escrito como un rio dividido no prevalece verdad 

este Absolutamente nada, entonces yo creo que acá lo que podrías incidir es un 

acercamiento, digamos, entre grupos. Que se vea. Qué se puede hacer Digamos, 

eh, porque debe haber alguna situación por la cual la situación este está ahí 

como inerte, verdad Llegar como a un acuerdo con ellos que están dispuestos a 

ellos a ofrecer o que están dispuestos ellos a dar para poder avanzar, porque yo 

creo que a nivel de legalidad ellos son una asociación y por tanto los rige otra  

gobernación, otra ley y nadie  le va a poder hacer este meyas por ninguna forma 

verdad No, no sé qué tanta regulación les tiene de DINADECO nomás que la 

reglamentación que tienen ellos interna, verdad Entonces me parece que hay lo 

que podríamos hacer es un llamado. Llamado de mente a la aprobación de 

desarrollo. A podernos reunir tanto, digamos, municipalidad este ellos como 

agrupación y decirles ocupamos hacer algo porque ocupamos desarrollar, o sea 

el tema es bienestar, o sea esto esto de desarrollar proyectos de bien social es 

para el desarrollo este y recreación del pueblo Paquereño, entonces tal vez tal 

vez buscar esa línea de que ellos puedan acceder a contribuir mediante el 

diálogo que exista esa esa línea, porque si no creo que este tanto la presentación 

que hace Elizabeth como la que viene a ser Amanda en este en este tiempo que 

va a ser va a ser perdido, no, no se va, no se va a aprovechar si no hay ese 

enlace. 

 

El señor Francisco Barboza, concejal suplente, comenta: es una pregunta y 

puntual. Estaría Amanda pudiendo hacer un diagnóstico en todas las 

comunidades del distrito o solamente. 

 

Elisabeth Aubert: 

Ella lo hace aún más en Paquera porque no tiene medios para transportarse, 

entonces eh Está difícil que vaya, por ejemplo, también hay una condición de 
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cuerpo de paz. Que ella tiene que estar una Comunidad de más de 500 

personas, algunas comunidades no cumplen.  

 

El señor Francisco Barboza, concejal suplente, comenta: 

Si tuviéramos entonces, aunque esté lejos del centro de paquera, una 

comunidad que cumple con ese esa entidad, personas, es posible visitar si 

hubiera alguna limitante en recursos podrían buscarse si porque me parece que 

el trabajo que podría estar haciendo es muy determinante para el desarrollo de 

esta comunidad 

 

Elisabeth Aubert: 

Lo que estábamos diciendo con Amanda era que, por ejemplo, una comunidad 

que es bastante grande, que es Río Grande. Eh cumple con todos los requisitos, 

sino la asociación de desarrollo es bastante grande, tiene bueno las condiciones. 

Que ellos ahora creo que va la captura, se va a hacer que ellos hagan la solicitud 

del trámite para solicitar un comentario y cuerpo de paz. Es que es un trámite de 

1 año, es bastante pesado. Pero igual lo de que ellos lo hagan como comunidad 

porque   ella se va a dedicar a Paquera centro, laberinto esta zona porque no 

tiene vehículos. Entonces que cada comunidad que cumple con los requisitos de 

más de 500 personas haga la solicitud. Igual lo mismo está pasando con. La 

embajada del Japón, que está ofreciendo voluntarios para desarrollo comunal, lo 

mismo. Si la comunidad es bien organizadas. 

 

Amanda Gutnu: si tiene un poquito menos de 500 personas como 400-350, 

puede ser visitarlo también, pero tiene que ser bien organizada. 

 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: 

Muchas gracias a las dos por estar aquí.  

 

 

 

Continuamos con la siguiente nota, eh, ya se ha visto en este Consejo, pero no 

se hace, se ha hecho referencia y nos llega por segundo vez segunda vez que se 

trata de gestión de la unidad lucha contra la. Que ocurrió en. Elaborar en el. 

Referido por la administración con base a únicamente comisión, se trata del 

grupo acción que nuevamente está presentando una nulidad en el proceso. 

Entonces yo aquí lo pongo pasar a ministración jürgen para que la 

administración lo redirija al departamento zona marítima terrestre para que en 

base a ese informe se le. Respondan ley como tiene que ser hasta hasta muy 

presentable para su debido proceso y que se de acuerdo Levante su mano 

derecha. 45. Aquí. Trámites para miércoles 11 de octubre la Secretaría 

municipal, solicitud de lectura, conocimiento, resoluciones judiciales, servicio 

contraloría, contraloría, paralización, presupuesto PDF, resolución a 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

No hay. 
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ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………....  
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, saluda a 

presentes y procede a leer la siguiente correspondencia:   
Inciso a……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota, del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: gestión 

de nulidad absoluta contra acuerdo del concejo que acogió el informe 189-26-
07-DPT-ZMT-PAQ 

Literalmente dice así: 
 

 
 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso b………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Tramites Paquera, dirigida al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de lectura de ordenes judiciales. 

Literalmente dice así: 
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Inciso c…………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de ANEP Peninsular Municipal, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Denuncia atraso publicación 

reglamento.  

Literalmente dice así: 
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Comentarios: 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: Si es un 

tema un poco complejo y tal vez preocupante. Ya que la administración estuvo 
detrás. De este reglamento. Nosotros lo bueno, ellos no lo bajaron, nosotros lo 

modificamos, ciertas cosas que nos parecía verdad que no estábamos de 

acuerdo. Porque se pretendía era que la administración tuviese la libertad de 
poder ejecutar movilizar o utilizar, creo que era aproximadamente 65 o 67 

millones de colones. Y nosotros nada más dijimos que no estábamos de acuerdo, 
lo cual se realizó en el dictamen se corrigió en el reglamento, se subió a la 

administración. Pero hasta el día de hoy, 3 meses después, a pesar de que ellos 
decían que eso urgía, nosotros como comisión cumplimos y al día de hoy no se 

ha publicado, entonces es un poco preocupante y alarmante por qué Porque si 
tanto les precisaba, si tanto era la urgencia de este reglamento y tanta la 

urgencia para este municipio, lo que son los reglamentos, porque no tenemos 
reglamentos absolutamente para nada, contaditos son reglamentos que existen, 

se realiza 1 se aprueba 1. Queda listo 1 y simple y sencillamente el intendente 
toma la decisión de no publicar. Esperemos a ver qué resuelve la Contraloría, 

porque si realmente está afectando lo que es el cumplimiento de deberes y la 
parte de transparencia por parte del señor intendente.  

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: Bueno, este 
aparte que se está obstruyendo, verdad Los trabajos yo lo que veo es que 

tampoco podemos decir que no hay dinero para hacer las publicaciones, porque 
antes de todo nosotros habíamos pedido un certificado para ver si era que no 

había presupuesto para poder publicar, porque no podíamos decir nada más. No 
se publicó porque no se quiso, pero también está el dinero, está el certificado 

donde dice que sí hay dinero para las publicaciones y simple y sencillamente no 
se ha hecho.  

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, opina: yo solo quiero. 

Solo quiero aclarar, digamos, sin querer confundir a la población, ni tampoco 
tergiversar lo que están diciendo mis compañeros están diciendo, pero quiero 

dejar bien en claro acerca del tema que están hablando. En cuanto a ese 
reglamento, efectivamente fue bajado. Al Consejo. Más, sin embargo, nunca 

hubo comisión. Y nunca fue modificado en comisión, además de que es ilegal 

este modificarlo en comisión. Sino que debe ser la administración que haga la 
modificación, las condiciones deben escribir cuáles son las inconsistencias 

devolver o para que sea corregido Y luego devuelto a la comisión para que la 
comisión nuevamente analice y haga la recomendación del Consejo. Más sin 

embargo, en este caso de este reglamento no hubo comisión fue alegato de ese 
día decir que la comisión sí se reunió. Estaba presente en mi compañero 

Francisco Barbosa, mi compañera doña Virginia Calderón, que son miembros de 
esa comisión. Y ellos porque yo llegué tarde. A la comisión verdad entre 

comillas, pero no hubo comisión. Mis compañeros alegaron que nunca la 
comisión se reunió, entonces yo pregunto en cuál comisión fue que se modificó o 

quién modificó en realidad el reglamento este entonces, al final el reglamento 
tiene una, tiene una, tiene una inconsistencia de modificaciones que no fueron 

hechas por la administración. Y la recomendación de la comisión no sé de dónde 
salió, porque la comisión no se reunió para hacer el dictamen, entonces me 
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parece que hablar de ese tema, digamos, este habría que hablar de ese desde 
ese punto de vista primer, gracias. 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: mi intervención 

va a ser rapidita. sí hubo comisión estuvo don Francisco estuvo doña Vicky, 

estuve bueno, mi persona y estuvo don Carlos este el dictamen sí se trajo ya 
este realizado, eso sí, y donde ahí decía que las modificaciones la hacia nuestra 

secretaria, pero aparte de todo eso, o sea eso no es motivo, porque la la única 
forma que esto se tenía que haber parado era como un veto del intendente y él 

no lo hizo, entonces ahorita si él no lo veto, lo único que le corresponde es 
publicarlo, ejecutarlo. Y no lo ha hecho entonces, en todo caso, no está haciendo 

el trabajo como debería de ser. 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: Si  la 
comisión se hizo, se laboró pero resulta que aquí  como siempre, recarga el 

trabajo sobre otras personas y como es un caos para los reunirnos . Y si me 
acuerdo don Francisco estuvo y libro su voto ese día, donde se hizo el dictamen 

de comisión puso ahí donde se escribe él puso que no estaba de acuerdo. fue 
cuando se dijo cada concejal o cada miembro de comisión puede traer su propio 

criterio, por decirlo así obstante, si nadie y lo trae que se recarga otra persona, 

pues eso fue lo que se aprobó. Qué es lo que pasa aquí señores paquereños, que 
la administración no le servía que eso, que eso quedará diputado que se 

disputará porque ellos pensaban que iba a manejar 60.000.000 de colones, el 
cual hoy por hoy queda con lo mismo a como estuvo el pasado. De 1.000.000 de 

para el disfrute de la administración, simplemente así que esta administración 
Siga o no siga o la que venga tendrá que limitarse a ese 1.000.000 de pesos igual 

que no hagan fiesta como todo el mundo quiere hacer.  
 

El señor Francisco Barboza, concejal suplente, menciona: yo voy a ser 
breve, solamente secundó las palabras porque bien explicó don Jacob mi 

compañero y pues decir lo mismo no, no este nos quita tiempo. Pero 
completamente clara la exposición de mi compañero, no es que por no pueda 

repetirlo sí puedo, porque precisamente mis últimas palabras en el momento que 
se sometió votación ese dictamen, que es que el dictamen yo dije me separo 

Porque esta tarde no hubo reunión de comisión. fui claro, igual las palabras de 

doña Viki, sin embargo, pues está por demás seguir en él en digamos en el 
comentario rescato que lo dispuesto. Según, según ese reglamento, no es para 

disfrute lo que determina. El monto no es para disfrute de un intendente para 
ejecución. De El mismo desarrollo del distrito. 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: 

Bueno rapidito este yo pienso que nosotros, sinceramente, cada vez que la 
administración ha necesitado, ha solicitado alguna sesión extraordinaria o como 

sea, para alguna modificación o para cualquier cosa que no, que no sea para 
atraso el pueblo, siempre hemos estado ahí, no pueden decirnos que nosotros 

digamos estamos atrasando o algo así por el estilo, entonces la idea es para 
tener mejor control es que se mantenga así con un control, no que esté a la libre 

se. Para que se haga y no nos enteremos, vea al menos con la con los informes 
cuánto tenemos nosotros de que no recibimos ningún informe de nada, entonces 
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imagínese de que no nos podemos dar cuenta ni siquiera de dónde está la 
maquinaria. Eso es algo tan sencillo y tan simple. Ahora Ah, teniendo la libertad 

de utilizar 6.000.0000 o algo así, no nos damos cuenta, ni siquiera qué es lo que 
pasa entonces para mí, en a mi parecer, eso es para tener un mayor control  

 

 
El señor Francisco Barboza, concejal suplente, responde:  es que no es el 

tema propiamente, el tema en discusión propiamente es la publicación de este 
reglamento que no llegó el trámite correspondiente es el punto. 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: exactamente no 
lo veto  tiene que publicarlo.  

 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: quiero 

solamente agregar un comentario acerca de esto y lo único que puedo decir es 

que la Contraloría general de la República le va a dar la razón a quien la tenga.  

 

Inciso d………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio 06-11-10-2023-DPT-ZMT-PAQ, de Alban Ugalde, ZMT, dirigido 

al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: repuesta a oficio IMP-716-
2023. 

Literalmente dice así: 

 
 

 
Inciso e………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de ANEP, dirigido al Concejo Municipal del Distrito 
de Paquera, Asunto: notificación de acuerdos. 

Literalmente dice así:  
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Comentarios: 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: hablando con 
algunos de los compañeros de acá, ellos están muy interesados en saber qué es 

lo que ha sucedido con lo del salario global o en qué tener información al 

respecto, porque ellos no han recibido información por parte de la administración 
con respecto a lo que es el salario global. No saben si es algo que los beneficia, 

si los perjudica, si se tiene que aprobar porque sí o si no, si hay algún algo que 
se puede hacer o algo así al respecto. Entonces por medio de la ANEP ellos están 

solicitando. Que por favor se les incorpore para ellos poder tener esta 
información al respecto, porque este cual en el momento que eso se bajó acá 

ellos no tenían ningún tipo de información y no la tienen todavía por parte de la 
administración de con respecto al salario global, no saben si es algo que los va a 

beneficiar si los va a afectar y entonces una forma de ellos estar bien 
informados. Ahorita es por medio de la comisión, entonces por eso es que ellos 

lo están solicitando, entonces sería nada más, tal vez darles el voto. 
 

Inciso f…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce correo electrónico, de ANEP, dirigido al Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera, Asunto: notificación de acuerdos. 

Literalmente dice así:  
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Comentarios: 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina:  tal vez sería que 

los incluyamos la primera, tenemos que tomar el acuerdo, para ver si se 
aprueba, que entonces esos miembros. Ingresan a la comisión, verdad que ellos 

estén con nosotros en la comisión para ver ese tema La segunda ya es como el 

dictamen de comisión de ellos de su reunión, pero la primera es una solicitud 
que nos están haciendo para que nosotros los incluyamos a los compañeros.  

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: De igual 

manera, como siempre lo hemos conversado y lo hemos mencionado. Nosotros 
estábamos de paso. Ellos están acá permanentes. Es un tema que nos puede 

beneficiar o nos puede perjudicar para mí Simple y sencillamente punto de vista, 
es fundamental que los que los empleados, los funcionarios participen para la 

toma de decisiones del tema. En concreto, salario global. 
 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: receso de 
5 minutos. 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: 
reanudamos la sesión al ser las 18.13 minutos. Jenny tiene la palabra. 

 

La señora Jenny Jiménez González, viceintendenta aporta: buenas noches 
con base al tema, es del salario global. La administración le preocupa a dos 

cosas, estar apegado a lo que solicita el reglamento sobre el salario global. Eso 
es una situación que a nosotros nos preocupa enormemente que pase el tiempo 

también y que no se llegue a un acuerdo, pero también no deja de preocuparnos 
si realmente se puede lograr sostener el nuevo presupuesto que se tiene y 

además que lo también igual compartimos por parte de ANEP y por parte de 
muchos empleados que hay una ambigüedad que hay algunos que realmente va 

a ganar más cuando tiene. Menos tiempo ingresado y hay otros que no, yo 
siento que también hay que informar a los esté al personal sobre eso, pero sí 

estamos también de frente al cumplimiento de la ley, que si se hace, pues que 
se esa información y esa mesa de trabajo para realizar lo correspondiente, pues 

se haga lo antes posible también verdad posible porque tenemos que apegarnos 
también a los lineamientos que así lo establecen. 

 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal aporta: Muy bien, 
gracias, Jenny. Sí, es básicamente eso que he hecho usted muy sabio y antes 

fuera de micrófonos el compañero comentaba informarnos acerca de cómo lo 
vamos a plantear número uno; Si es legal no aceptarlo, número dos y si la 

legalidad de no aceptarlo es verídica entonces simplemente podemos acogernos 
de eso.  

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: no doña Jenny, 

yo tengo una consulta, digamos, por la transparencia, por qué antes de nosotros 
traernos acá este lo del salario global para ser visto o aprobado o enviarlo a 

comisión Por qué no se habló con los compañeros, con el personal que en sí ellos 
son los más afectados al respecto porque no se les informó a ellos Para para no 

sé tomarlos en cuenta, yo no sé porque ellos van a hacer los afectados, entonces 
porque no hubo esa transparencia con ellos que ahora más bien ellos necesitan 
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para poder tener información, nos están pidiendo nosotros que los incluyamos en 
esa comisión, entonces eso es lo que a mí me gustaría saber.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: 

Compañeros ahora estamos en esa disputa porque la ANEP, Quiere incluirse en 
eso y yo no sé compañero. Hasta mal nos trataron hasta de estar trabando esto 

porque nos bajaron el programa global y quería que lo aprobáramos de una vez, 
acuérdese que lo teníamos en comisión para ser visto y después lo dejaron para 

ocho días porque eso precisaba y nos trajeron a la señora esa Natalia de la Unión 
del Gobierno locales. Porque urgía. Y hoy por hoy estamos batallando todo esto, 

todo esto estamos, estamos sacudiendo ahora porque entró la ANEP. Entonces. 
Lo estamos obstaculizando, no estábamos haciendo las cosas bien cuando 

nosotros nos paramos en firme, cuando los tiempos eran carreras, ahora ya 
ahora no sé aquí lo que hay que tomar de acuerdo si esta gente, la verdad, 

quién se le ponemos de acuerdo y que nos reunimos en la comisión que ya hay. 
Para ver y se incluye esta gente nada más, eso es todo.  

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: 

Mencionando es un poco preocupante porque igual como lo dijo compañero 

Carlos Luis, que hago mías las palabras de él, a nosotros nos llegaron tocando la 
puerta, hay que hacerlo ya hay que probarlo ya urge y ahorita por las 

declaraciones que doña Jenny no se sabe si es rentable, si es sostenible por esta 
municipalidad. O sea. Cómo vamos a probar algo que no se sabe a nivel 

administrativo Si las Actas municipales pueden hacerle frente porque es un golpe 
muy fuerte, si es verdad y también afectamos o atropellamos, tal vez los 

intereses de los funcionarios que algunos han entregado su vida acá. Algunos 
vienen ingresando. Por qué Porque en los montos que nos trajeron para hacer 

muy breve y el pueblo se dé cuenta. Una secretaria. Tendría un salario de 
424.000 colones. Entre una asistente que en el presupuesto ordinario para la 

secretaria entraría con un salario de 702.000 colones, o sea, la asistente ganaría 
más que las secretarias. Por eso es un tema que hay que analizar y estudiar con 

los funcionarios y principalmente si es sostenible y este municipio con el 
presupuesto que tiene es rentable aprobar lo que es el salario global, si es 

obligatorio, veremos después cómo funciona, pero si hay unas municipalidades 

que no lo han acogido, nosotros no, no tenemos porque esa es la excepción. De 
igual manera hacerlo porque aquí primero hay que velar por el bien por el buen 

funcionamiento del municipio y de los funcionarios, porque ellos son los que los 
que reciben a cada persona que viene aquí a hacer una gestión. 

 
La señora Jenny Jiménez González, viceintendenta responde: 

También recuerde que detrás nosotros hay una presión legal muy grande y  la 
unión de gobiernos locales precisamente vino aquí porque ellos también tienen 

una presión muy grande y este por todos lados también, inclusive hemos 
también hecho de este. Hemos solicitado el criterio legal y también es también 

por todos, por todo lado y de manera legal, existe la presión de que eso se tiene 
que hacer así porque tenemos que seguir con la ley. Si hay otras 

municipalidades que no se han apegado, pues que ellos nos informen de qué se 
basan legalmente para serlo también. 
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: que 
vacilón esto es como vaciloncillo doña Jenny porque resulta que la unión de de 

gobiernos locales le pagamos este municipio le paga y mi compañero Jacob hubo 
un tiempo que decía que nos desligáramos de la unión de gobiernos locales y es 

que como nos van a exigir ellos si nosotros somos los que le pagamos a ellos.  

 
 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal aporta: quiero 
tomarlo como un acuerdo. 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: 

entonces, la comisión es en específico, la comisión de jurídicos es la misma 
comisión Es para dejarlo claro nosotros, yo me acuerdo que lo enviamos a 

jurídicos, pero no hicimos una comisión especial, entonces. 
 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal aporta: 
Ellos están pidiendo que los incluyamos en la comisión que se asignó.  

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, opina: sin querer ser 

ave de mal agüero señor presidente nada más quiero aclarar, creo que con este 

tipo de acciones lo que queremos es agilizar. Se ha hecho ver como que los 
atrasos ha estado la orden del día porque esta administración ha estado 

trazando el avance. Yo quisiera saber cuál va a ser el avance que se le va a dar 
en ese caso a esta comisión, porque he visto a nivel de todo este tiempo que a 

nivel de jurídico todo lo que es de jurídicos, empaqueta en una caja. Y no se ve 
porque no tenemos un jurista en ese departamento, entonces Vamos a enguacar 

también todo lo que tiene que ver de esa comisión a esa caja y sin darle trámite 
porque no te no contamos con un este asesor legal en el departamento de 

jurídico. 
 

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal aporta: En esta en 
esta condición. Eh tienen asesores bueno aunque aquí no están yo se que señor 

Ronny quien representa tiene mucho conocimiento sobre el tema, tampoco está 
de más el día y si hay voluntad y hay buena intención, el día que nos toque la 

comisión de jurídicos pues que licenciada este presente si fuese el caso para 

dictaminar, pues el deber mío en este caso es ceder a la petitoria que hace la 
ANEP, si por alguna razón no se lleva a cabo o no se hace o no se concreta.  

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

Sí, lo que me llamó la atención compañero. Con esto no pretendo. Ni caer en mis 
juicios, sino que solamente digamos. Si hay opción si hay opción, digamos, de 

poder ver este tema jurídico de la forma en que usted me lo está presentando, 
Quiere decir que muchos casos se han quedado sin sencillamente rezagados por 

no querer atenderlos, porque sí, si existe las fórmulas, si no tenemos un asesor 
legal este en el departamento jurídico del Consejo Municipal, pero sí podemos 

atenderlo con otros juristas, entonces quiere decir que solamente hemos estado 
retrasando el departamento de  jurídicos porque no hemos querido. 
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 El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal responde: yo creo 
Jacob que no es atrasar de hecho hemos hecho la solicitud a intendencia para 

que se resuelva los asuntos jurídicos y las obras de jurídicos lo que pasa que no 
hemos tenido respuesta.  

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, opina: Y también ha 
habido casos de nosotros acá que nosotros lo que hemos hecho es pasarlos a la 

administración y hemos alegado exactamente eso que no lo podemos ver porque 
no tenemos asesor y se han enviado a la administración, así nos toca a nosotros 

resolverlos. Los hemos enviado a la administración. Porque no tenemos este 
asesor 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina: 

imagínese usted hace como 15 días. Nosotros aprobamos aquí aprobamos aquí, 
adjudicamos a la abogada que iba llevar el órgano directorio y no la veo por 

ningún lado. Y ya debería estar aquí trabajando en el órgano director.  
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
 g…………………………………………………………………………………………… 

se conoce nota, santa lucia de zona azul S.R.L de Intendencia, dirigido al 

Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: amparo de legalidad 
Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso h…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce expediente 21-005558-1027, dirigido al consejo municipal del distrito 

de Paquera. Asunto: se notifica resolución, jerarquía impropia. 

Literalmente dice así: 

 
 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso i…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de Heidy valle Espinoza, dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: notificación. 
Literalmente dice así: 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 283-2023 
              18 de octubre del 2023 – Periodo 2020-2024 

 
 

Inciso j…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce correo electrónico, de Carlos Jimenez Cordero, dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: convenio interinstitucional de permiso 
de uso de suelo de un terreno parte de zona marítima terrestre. 

Literalmente dice así:  
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Inciso k…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico del expediente 22-000765-1028-CA, de Karla 

Suarez, jueza, dirigido al consejo municipal del distrito de Paquera. Asunto: 
Proceso de ejecución de sentencia constitucional. 

Literalmente dice así: 
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Inciso m…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce nota, de Carlos Zúñiga Sandi, dirigido al consejo municipal del distrito 

de Paquera. Asunto: croquis, plano actualizado. 
Literalmente dice así: 

  
 

 
 

Inciso n…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de Nancy Vilchez Obando dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: ley para prevenir la discriminación. 

Literalmente dice así: 
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Inciso o…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio-IMP-738-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: Contratación de transporte. 
Literalmente dice así: 

 
 

Inciso p…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio-IMP-741-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: información de proceso de fotocopiado 
Literalmente dice así: 

 

 
Comentarios: 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: 

compañeros respecto al tema. A veces la gente cataloga o cree que. Que tal vez 
uno es como muy. Intenso, para no decir majadero respecto al tema, vea que 

curioso yo hice una solicitud el 21 de junio de este año respecto a su información 
y porque ayer levanté la voz porque la información no me ha sido entregada, El 

señor Ulises González se resignó a contestarme, pero a contestarme a medias 
porque la información no está lista. Y quiero dejar claro. Que no voy a culpar al 
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secretario. Porque la información apenas se la están pasando a él y no completa. 
Por partes, el día 7 de julio me pidió un plazo de 15 días. Si las matemáticas no 

fallan, repasó el tiempo de la solitud. Y no me ha sido entregada. Quiero dejar 
claro que no me ha sido entregada y no responsabilizó al secretario porque yo la 

pedí certificada. Pero son. Demasiadas copias y sé que lleva su trabajo. El 

secretario no tiene la totalidad de la documentación. Ahí me dice que hay una 
parte que ya se ha certificado nuevo para mí, porque hasta ahora se me está 

informando. Seguro la certificó la muchacha anterior, Verónica o Tatiana o no sé 
quién, pero quiero dejar claro que 3 meses después la información no ha llegado 

a mis manos, no ha llegado y voy a entender y comprender al compañero 
secretario que tiene que tomarse su tiempo para poder certificar, pero eso no 

libera la responsabilidad por parte de la administración. De no ser eficientes. De 
no ser. El comprometidos de no ser responsables a la hora de facilitar e 

información. Yo creo que a veces se les olvida que es pública. 
 

Inciso q…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de intendencia dirigido al consejo municipal del 

distrito de Paquera. Asunto: información sobre ausencia. 
Literalmente dice así: 

 

  
 

Comentarios: 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: 

Compañeros una pregunta respecto al tema, porque si un poco preocupante, 
porque es obligación y tanto para reglamento, como el código municipal, la 

presencia del señor intendente, doña Jenny , tal vez usted tiene. El conocimiento 

o está enterada porque creo que no lo leyó A que hora la reunión de mañana 
porque existe un ferry a las 5:30  de la mañana, solamente que la reunión sea 

las 6:00 de la mañana tal vez  no le da tiempo al señor intendente llegar el día 
de mañana. 

 
Inciso r…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce oficio-IMP-747-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al consejo 
municipal del distrito de Paquera. Asunto: denuncia realizada por algunos 

vecinos del Barrio Paquera, por acciones de Fanny Espinoza. 
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Inciso s…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce oficio-IMP-749-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al consejo 
municipal del distrito de Paquera. Asunto: denuncia realizada por algunos 

vecinos del Barrio Paquera, por acciones de Fanny Espinoza. 

Literalmente dice así:  

 
Inciso t…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio-IMP-743-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al consejo 

municipal del distrito de Paquera. Asunto: solicitud de información relacionada 
en el presupuesto inicial 2024.  

Literalmente dice así:  

 
Una vez analizado se toma un acuerdo 
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Inciso u…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio-ing.MP.UTGV-RSL-4-2023, Asada de San Rafael, dirigido al 

consejo municipal del distrito de Paquera. Asunto: se solicita que se autorice el 
visado.  

Literalmente dice así:  

 
 

Comentarios: 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietario, comenta: 

No es que yo no este de acuerdo verdad es para el beneficio del pueblo, pero 
donde esta el documento donde nos están solicitando la donación del terreno. 

Una vez analizado se toma un acuerdo  
 

Inciso v…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de Jacqueline Mora, dirigido al consejo municipal 

del distrito de Paquera. Asunto: respuesta a Milton Hancock.  
Literalmente dice así:  
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Inciso w…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de Fredy Madrigal, ingeniero municipal, dirigido al consejo 
municipal del distrito de Paquera. Asunto: informe de trabajos. 

Literalmente dice así:  

 
 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS ………………………………………………………. 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

solamente para hacerle una pregunta da doña Jenny que sabe usted al respecto 

de san Josecito que quedaron de llamar la gente del MINAE. 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta municipal, responde:  

Ante la respuesta don Carlos justamente yo le pedí la nota don Fredy para poder 

dales respuesta a ustedes. 

 El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Quién va a notificar A la propiedad de la platanera y a los que siguen ahí para 

que se hagan el trabajo. 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta municipal, responde:  

Bueno, nosotros ya habíamos solicitado a Lanath También que nos colaborara 

con eso, pero habrá que volverle a recordar. 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

 Ella se había pronunciado que la maquinaria o la municipalidad no podía entrar 

porque a propiedad privada, pero eso fue que se tomó la decisión de preguntar a 

la gente del MINAE, ahora la gente del MINAE no se llamó, entonces el señor 

ingeniero está bien bajo ese tema. Porque ahora lo que yo quiero le pido por 

favor a la administración, es que lo que sí hay que notificarlo. Freddy que es el 

ingeniero Que vaya tenga usted tenga usted tenga usted a los señores de lass 

plataneras y que les tenga un plazo a más tardar 10 días. OK viene la pregunta 

compañero, y si no lo hacen, quién lo va a hacer la municipalidad Puede entrar a 

la propiedad privada con la maquinaria o cómo es. 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta municipal, responde:  

Bueno ella precisamente por eso porque lo conversamos ahora en la tarde ahora 

Ella sugirió una mesa de trabajo para hablar al respecto, para de cuáles 
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soluciones En conjunto, tanto administración como el Consejo Municipal se le 

puede dar solución ya de una forma. Inmediata.  

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

, estamos volviendo a caer en cero perdones, pero no de cómo vamos a buscar a 

buscar una la solución don Fredy nos está buscando la solución segura 

recomendación de que tienen el deber de las propiedades de limpiar. Hay que 

notificar a la hora que no que le notifiquen, pues habrá que buscar. El no de una 

maquinaria externa que no sea algo que pagar las horas y cobrar esas horas. Y 

ellos y hay una no acuden  

 

El señor Francisco Barboza Jimenez, concejal suplente, comenta: 

Me parece que me parece que es un tema más de aspecto de legalidad, entonces 

me parece que lo que corresponde es sustentar claramente la legalidad y las 

acciones no es una mesa de trabajo para realizar esta legalidad.  

 

 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, aporta: 

buenas noches, compañeros, bueno, sigo yo con el tema de asuntos varios por 

tercera por tercera semana consecutiva. Tengo que posponerlos para la próxima 

semana porque el señor intendente, a pesar de que el código municipal y el 

reglamento de sesiones exige la obligación de obligatoriedad de la presente 

semana a semana para brindar un informe, no está y respecto al tema Quería 

aclararles que nosotros tiempo atrás presentamos una moción donde. Le 

solicitamos al señor intendente que todas las veces que tuviese que salir. Mes a 

mes presentará un informe de dónde andaba que andaba haciendo. Donde 

andaba y andaba haciendo y no ha cumplido. Entonces es un poco preocupante 

porque seguimos igual a la espera. De igual manera yo le quería preguntar 

porque la semana pasada me lo encontraba en Puntarenas, en horas de la 

mañana tipo 7. Aproximadamente y logré visualizar el señor intendente donde se 

encontraba parqueado frente a la antigua o tribunales de Justicia del vehículo 

municipal, bajando personas particulares. Nadie me lo dijo, yo lo vi hasta bajar 

una sí una sillita, algo transportadora de bebés y a cada la auditora dejó muy 

claro que los vehículos municipales no son para hacer fiesta ni andar recogiendo 

personas particulares. Hasta nosotros como Consejo para poder utilizar los 

vehículos municipales, tenemos que estar nombrados en comisión y hacer un 

trámite exclusivo. Para poder utilizarlo y él sigue usando a diestra y siniestra los 

vehículos municipales. Espero que el señor intendente acoja la moción, la cual se 

encuentra en firme y siga brindando el informe de mes a mes de las salidas que 

hace a distintas comunidades y fuera del distrito de paquera.  

 

  

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 
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ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE ……………………………………… 

No hay. 
 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
Primera Moción. 

 
 

Segunda moción.  

 

  
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 
 

Inciso a………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el Expediente 23-000063-0391-AG-2, del Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: GESTION DE NULIDAD ADSOLUTA CONTRA 

ACUERDO DEL CONSEJO QUE ACOGIO EL INFORME 189-26-07-DOT-ZMT-PAQ. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, se solicita a los 

concejales pasar una nota a administración para que el día miércoles 25 esta 

comisión de jurídicos para ser revisado. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 
SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 
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ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 
presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 
 

Inciso b………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el correo electrónico, de ANEP, dirigida al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: notificación de acuerdos. Basado en lo anterior se 
ACUERDA con cuatro votos, se solicita al CMD Paquera que en la comisión de 

asuntos jurídicos donde se remitió el asunto del salario global, se nombre 
representantes sindicales a los afiliados Alban Ugalde García, Iris Flores López, 

Adolfo Espinoza Sandi y Shirley Chaves Klunder. ACUERDO UNANIME Se aprobó 
con 9 votos de manera unánime por los directivos presentes, Jorge Pérez 

Villarreal. ACUERDO APROBADO, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 
4 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: 

Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 
Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 
 

Inciso g………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 3. El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el acuerdo, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 

Asunto: amparo legalizado. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco 
votos, se solicita de manera urgente sea pasada a administración para que su 

representante legal de la respuesta legal que en este caso amerita. ACUERDO 
APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4VOTOS, 

SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: Milton Hancock 
Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 
 

Incisoj…………………………………………………………………………………………….
ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el acuerdo, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 
Asunto: convenio interinstitucional de permiso de uso de suelo de un terreno 

parte de zona marítima terrestre. Basado en lo anterior se ACUERDA con 

cinco votos, se solicita pase a administración para ser visto por ZMT. ACUERDO 
APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: 
Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 
Municipales. 

 
Inciso u………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio-ing.MP.UTGV-RSL-4-2023, de Fredy Alberto Madrigal, 

Asunto: solicitud de información relacionada con el presupuesto inicial 2024, 
DFOE-LOC-1940(información plurianual). Basado en lo anterior se ACUERDA 

con cinco votos, solicita pasar a jurídicos. ACUERDO APROBADO UNANIME, 
SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4 VOTOS, SE APLICA EL 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 283-2023 
              18 de octubre del 2023 – Periodo 2020-2024 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL Votan: Milton Hancock Porras, 
presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 
-Mociones. 

ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el artículo IX, Mociones. Primera Moción, presentada por, Francisco 
Barboza, concejal suplente, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. 

ASUNTO: moción para solicitar alcantarillas, Basado en lo anterior se 
ACUERDA, solicito al concejo se apruebe en pleno la moción presentada y se 

atienda de manera urgente.  ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 
VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, 
Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda 

Montoya Gómez, concejales Municipales.  
 

ACUERDO No.  El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo IX, Mociones. segunda Moción, del Concejo Municipal del 

distrito de Paquera. ASUNTO: moción MIDEPLAN, Basado en lo anterior se 
ACUERDA, 1) solicitar los recursos no reembolsables al fondo de prevención de 

MIDEPLAN para realizar el estudio.2) se delega en el señor intendente Ulises 

Gonzalez Jimenez, la realización de los trasmites pertinentes. ACUERDO 
APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: 
Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 
Municipales.  

 
 

ARTÍCULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 

seis minutos de ese día. 
 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


